

区域视点

西集镇、榴园镇、皂城镇、洪绪镇、张汪镇

有的放矢备战“三夏” 多措并举颗粒归仓

山亭讯 5月19日,西集镇召开三夏生产暨秸秆禁烧工作会议。会议分别传达了《西集镇三夏生产工作意见》、《镇纪委关于严肃三夏期间工作纪律的通知》;与各办事处、村、相关部门签订了《三夏防火目标责任书》、《防汛目标责任书》,缴纳了防火保证金和风险抵押金,西集办事处、派出所等9个单位分别作了表态发言。同时要求全体与会人员以一流的工作作风,全身心地投入到三夏防火中去,确保坚决打赢这场硬仗。(赵庆)

峰城讯 为充分发挥农机在三夏中的主力军作用,榴园镇农机部门早发动、早行动,组织农机技术人员对全镇的农机具进行检修。该镇组织成立了农机维修小分队,对辖区内现有农机进行全面调查摸底,逐台逐部进行了检修、调试,确保机收作业顺利进行。并通过发放操作手册、举办培训班等形式,对农机专业技术人员和农机手进行培训,让他们熟练掌握农机实用技术,为三夏期间谨慎驾驶,规范作业,安全高效服务生产提供保障。(孙伟)

山亭讯 皂城镇立足早字,早谋划、早安排、早准备,提前做好“三夏”生产各项准备工作。该镇百名干部下基层“三访三送”为农机,了解群众对三夏工作的需求,征集群众对做好三夏工作方面的建议和意见,召开党政班子会议,对困难帮扶、秸秆禁烧、突发应急处置等相关情况预先研判,制定各项实施方案,以确保三夏工作的有的放矢。该镇以农机专业合作社为依托,邀请市区专家、技术人员,组织全镇200多名机械作业手,分三个批次在业务技能、安全知识等方面进行集中培训,以增强农机作业手服务三夏工作的本领。并对全镇450多台(套)农机具普遍进行一次检查、保养、维修,把事故隐患消除在萌芽状态,排除在三夏作业之前,确保各类农业机械以良好的状态进入作业。同时,该镇组织工商、综治、地税、派出所等部门,成立农资专项检查组,三夏前加强对农资市场检查整治和农药经营门店的整顿规范工作,认真开展打击假劣劣工作,保证广大农民用上放心农资。(赵宗侠)

滕州讯 洪绪镇成立了5个技术指导小组入村工作,帮助群众解决麦田后期管理中遇到的问题和实际困难;组织20余名专业技术人员到各农机合作社和农机维修网点宣传农机补贴政策,安排备足农机配件和农具检修保养、升级改造;备足备齐了“三夏”所需优质种子、化肥等农用物资;通过镇网站、“村级大喇叭”工程及时发布气象信息,组织供电、水利、交通等部门密切配合。截至目前,该镇各类农业机械340台(套)全部检修完毕;新购进农业机械12台(套),其中联合收割机5台,其他农机7台。(高凯先)

滕州讯 连日来,张汪镇涉农部门及早安排,精心组织,对全镇小麦收割机械进行摸底调查,整修保养,全力保障三夏机收会战需求。一是搞好技术服务。为提高农业机械化水平,确保小麦丰产丰收,该镇积极落实农机购置补贴政策同时,抽调专业农机技术人员组成维修服务队,深入到农机专业合作社、农机大户和机手家中采取逐台检修,分类保养的办法,对“三夏”各类机手的检修保养入库工作进行技术指导,及时纠正机手保养维护不当、易发故障等问题,帮助机手做好机具维护保养工作,为“三夏”生产奠定良好基础。二是推广新型技术。这个镇采取多种形式搞好宣传,深入到村到户,讲解小麦、玉米两用机功能和性能。印发资料,举办培训班,重点抓好小麦秸秆粉碎还田,秸秆打捆外运,提高机手的驾驶操作技能,确保各项新技术得以普及应用。目前,张汪镇农机维修技术人员对参加三夏收割的千台机械进行全面的保养、调试和检修,83个村新增联合收割机10台,整修保养16台,与外地机手联系收割机械12台,确保全镇7.5万亩小麦机收的需求。(闵祥炯)

永安乡“四色单”督办制度解决群众问题

市中讯 今年以来,永安乡建立“四色单”督办制度,尽快解决群众反映和关注的热点难点问题。该乡根据问题办理的难易程度,分为“四色单”即“绿色通知单”、“黄色办理单”、“橙色催办单”及“红色提示单”。对3日内可以办理的下发“绿色通知单”;对情况复杂需要延时办理的,下发“黄色办理单”;对办理难度较大需要长期督办的下发“橙色催办单”;对办理难度非常大,根据目前政策无法进行办理的填写“红色提示单”,进行长期跟踪问效,一旦条件成熟,即进行办理,有效地解决了群众关心的问题。(伊宁 刘连金)

马汪村结合实际为群众办实事

峰城讯 今年以来,古邵镇马汪村针对群众提出的修建户户通水泥路、建提水站、村庄脏乱差等意见,及时拿出整改计划,四月初,村里投资38万元,修建了2200多米长的户户通水泥路,通过群众捐款、鱼塘重新发包等方式,筹集了25万元的修路资金,同时对村一支沟河进行清淤疏浚工程,等工程完工后,对河堤进行重新承包,并在村东北部、一支沟河建设提水站,解决全村1200多亩耕地灌溉问题。目前,户户通水泥路工程已完工,一支沟河清淤疏浚工程即将竣工,正在着手实施村庄环境综合治理工程。(王昊)

北辛街道“四结合”做好优质服务

滕州讯 近年来,北辛街道健全优质服务网络,加强规范化管理,“四结合”做好计划生育优质服务。优质服务与建设高标准服务阵地相结合,建立“温馨家园”式的计生服务环境。优质服务与完善利益导向机制相结合,各居召开计划生育居民自治大会,对自觉实行计划生育的家庭兑现“五奖同发”奖励。优质服务与开展生殖健康检查相结合,组织计生技术服务人员免费为育龄妇女开展生殖健康检查。优质服务与完善服务规范相结合,为育龄群众提供便捷、周到的服务,树立了计生队伍“创优服务,为民爱民”的良好形象。(于芳敏)

羊庄中小学开展“防暴演练”活动

滕州讯 近日,羊庄教委邀请派出所干警到校指导,组织进行了一次“防暴演练”活动。活动中,一是模拟有不法分子持刀进入校园,意图对校师生进行伤害的场景;门卫拉响警报,全体学生进行规避,全体班主任进入教室清查学生,并关紧门窗;二是门卫一边与不法分子对峙,一边电话报警;同时全校安全保卫小组人员赶到现场,对歹徒实施控制;三是派出所干警赶到现场,制服并带走不法分子。此次活动旨在提高全体师生防暴意识,锻炼处乱不惊、遇变不慌的心理素质,全体师生认真参与,收到了良好的预期效果。据悉,此次演练活动是该校结合“5·12”全国“防灾减灾日”开展防灾减灾活动周的一项内容。为了使学生们了解地震发生时的应急避震知识,掌握应对地震发生时保护措施和方法,提高学生紧急避震、自救自护和应变的能力。(孔庆明 姚继勇)

滕州治安大队对旅馆业进行突击检查

滕州讯 为有效预防、及时发现、依法打击旅馆涉黄、赌等违法犯罪活动,夯实公安基础工作,保障和规范旅馆合法健康经营,滕州市公安局治安大队于5月16日组织民警对我市部分旅馆进行了突击检查。检查过程中,一是对各旅馆的住宿登记进行检查,提醒旅馆业主务必做到“实名登记、一人一证”;二是提醒部分住宿旅客加强防范意识,贵重财物要妥善保管;三是对旅馆的登记信息上传情况进行了检查。共检查旅馆6家,发现未实名制登记问题1次,通过这次检查,有效的净化了社会环境,保证了旅馆经营的秩序。(李昕亚)

荆河街道:抢占现代商贸流通业集群发展制高点 运河街道:突出三个抓手推动经济发展上档提速

滕州讯 今年以来,荆河街道按照市委、市政府提出的加快建设“区域性中心城市”和中心城区“西改”发展战略,突出发展现代商贸流通业,着力构建与新型工业化相配套、与城市化进程相协调、与居民需求相适应的现代商贸流通业发展体系,形成了西部城区“大市场、大商贸、大物流”集群发展新格局,进一步增强了现代商贸流通业集聚辐射能力,全力抢占现代商贸流通业集群发展制高点。

“抓特色”,促优势突破。荆河街道精心做好了新兴路步行街、荆河南岸赐宴街、大同南路法式风情街、杏坛路电子产品街、墨子大道中段电动交通工具体街、王家祠堂(书院街)历史文化街、青啤公司(三里河区域)啤酒文化街等特色商业街区的规划建设工作。依托辖区老县衙、王家祠堂、书院街、西门里街等历史文化资源优势,打造老县衙文化创意区、王家祠堂和书院街历史文化区、荆河公园休闲娱乐文化区等特色

“抓特色”,促优势突破。荆河街道精心做好了新兴路步行街、荆河南岸赐宴街、大同南路法式风情街、杏坛路电子产品街、墨子大道中段电动交通工具体街、王家祠堂(书院街)历史文化街、青啤公司(三里河区域)啤酒文化街等特色商业街区的规划建设工作。依托辖区老县衙、王家祠堂、书院街、西门里街等历史文化资源优势,打造老县衙文化创意区、王家祠堂和书院街历史文化区、荆河公园休闲娱乐文化区等特色

“抓特色”,促优势突破。荆河街道精心做好了新兴路步行街、荆河南岸赐宴街、大同南路法式风情街、杏坛路电子产品街、墨子大道中段电动交通工具体街、王家祠堂(书院街)历史文化街、青啤公司(三里河区域)啤酒文化街等特色商业街区的规划建设工作。依托辖区老县衙、王家祠堂、书院街、西门里街等历史文化资源优势,打造老县衙文化创意区、王家祠堂和书院街历史文化区、荆河公园休闲娱乐文化区等特色

“抓特色”,促优势突破。荆河街道精心做好了新兴路步行街、荆河南岸赐宴街、大同南路法式风情街、杏坛路电子产品街、墨子大道中段电动交通工具体街、王家祠堂(书院街)历史文化街、青啤公司(三里河区域)啤酒文化街等特色商业街区的规划建设工作。依托辖区老县衙、王家祠堂、书院街、西门里街等历史文化资源优势,打造老县衙文化创意区、王家祠堂和书院街历史文化区、荆河公园休闲娱乐文化区等特色

“抓特色”,促优势突破。荆河街道精心做好了新兴路步行街、荆河南岸赐宴街、大同南路法式风情街、杏坛路电子产品街、墨子大道中段电动交通工具体街、王家祠堂(书院街)历史文化街、青啤公司(三里河区域)啤酒文化街等特色商业街区的规划建设工作。依托辖区老县衙、王家祠堂、书院街、西门里街等历史文化资源优势,打造老县衙文化创意区、王家祠堂和书院街历史文化区、荆河公园休闲娱乐文化区等特色

“抓特色”,促优势突破。荆河街道精心做好了新兴路步行街、荆河南岸赐宴街、大同南路法式风情街、杏坛路电子产品街、墨子大道中段电动交通工具体街、王家祠堂(书院街)历史文化街、青啤公司(三里河区域)啤酒文化街等特色商业街区的规划建设工作。依托辖区老县衙、王家祠堂、书院街、西门里街等历史文化资源优势,打造老县衙文化创意区、王家祠堂和书院街历史文化区、荆河公园休闲娱乐文化区等特色



↑5月16日上午,省人力资源社会保障厅副厅长董广驰一行20余人莅临薛城区临城街道龙潭社区检查指导社区劳动保障工作。薛城区副区长王慎孝、临城街道党委副书记王锋及街道相关部门负责人陪同。(叶莉 摄)

←今年以来,滕州市龙泉街道承担了辖区水泵厂宿舍等老旧小区改造,目前,完成化粪池抽污约150车、铺设排水排污管道约800米、新增绿荫停车位约510平方米,工人正在荆善安居小区装卸排污管道。受到居民的好评。(陈涛 李桂华 摄)

←5月18日是国际博物馆日,当日台儿庄大战纪念馆迎来了大批游客。游客在台儿庄大战纪念馆参观藏品。新华社发(张严新 摄)

←5月19日,在峰城区古邵镇魏家沟航道施工现场,30多台施工车辆正在紧张施工,截止到目前,魏家沟航道已开挖土方60万立方米,约占工程总量的一半。(王昊 摄)



滕州讯 为进一步密切党群干群关系,不断提高群众对街道整体工作的满意度,近日龙泉街道下发了《关于开展“群众最满意居党组织书记”和“优秀包居干部”评选活动实施方案的通知》,明确提出对连续两年群众满意度调查得分排名末位的干部实行末位淘汰制度。此举直指干部作风问题,成为干部务实作为的“紧箍咒”。据了解,该街道紧紧围绕“为民、务实、清廉”的要求,结合实际情况建立科学完善的干部评价体系,搭建群众对居级党组织书记和机关干部转变作风和廉洁履职的监督评议平台。末位淘汰管理实行“3+1”模式,排序依据主要是该居群众满意度、民主推荐结果、平时工作加重点工作表现。对于被评定为“优秀”等

龙泉街道:末位淘汰制勒紧干部为民“紧箍咒” 文化路街道:各社区开展创城在行动系列活动

创城在行动系列活动。孔庄社区利用自己靠近吉品街,人流量大的有利地势,联合区人社局在吉品中街设立便民咨询服务站,悬挂“践行党的群众路线创建省级文明城市”宣传横幅,向过往群众提供法律和政策咨询服务。同时,社区创城志愿者还自备工具,为居民提供义务维修电动车服务。由社区工作人员和区人社局的丝雨志愿者组成的近20人的小分队,深入辖区各条巷道,清理野广告300余处。街

道自费制作的文明城市宣传环保袋和文明市民手册近500份也被送到了商户和过往居民手中。振华社区联合区财政局的20余名创城丝雨志愿者,深入小区内部,清理居民楼墙体、电线杆、广告牌上的野广告180余处,向小区居民和沿街商户发放街道制作的文明城市宣传手提袋及文明市民手册300余份,为创建文明城市营造了良好的氛围。立新小区是一个住户众

率。同时建立重点企业联系制度、重大项目建设服务等制度,提升服务效能,优化经济发展软环境。抓园区建设,推动项目集聚。依托台东软件服务外包园、广告创意产业园等载体,促进重点项目落地。目前,古城广告创意产业园已完成投资1.3亿元,项目规划整体规划方案已通过,土地、立项、环评正在办理中;园区内商业公寓、文化培训中心多媒体信息服务中心7栋建筑主体结构全部封顶,土建工程将于10月竣工,街道已赴威海参加了广告创意推介会,力争年内引进广告企业1—2家。抓配套设施建设,完善服务体系。围绕“餐饮服务、市场建设、商贸流通、会展经济”四项重点,积极与浙江、江苏、北京等地客商联系洽谈,吸引客商来街道投资兴业。目前,大运河、锦华之星二期等40余家规模以上宾馆、酒店相继投入运营,清御园君庭二期主体工程已竣工,进入内部装修阶段。文化路市场改造一期工程——长安路小商品农贸市场主体工程已完工。(孙中杰 单勇 张宏)

桑村镇人大代表乐当维稳“减压阀”

山亭讯 “有话跟代表讲,有难找代表帮,有结找代表解”,如今,在桑村镇人大代表已成为化解群众矛盾的“减压阀”,人大代表参与社会矛盾纠纷化解,有效维护了农村社会稳定。桑村镇人大充分发挥人大代表具有“工作置身一线,与群众打成一片,和百姓天天见面”的优势,积极组织区、镇人大代表与镇、村干部进村入户,开展社情民意调查,及时掌握社会动态,搭建代表参与矛盾化解的平台。为让人大代表当好全镇维稳工作的“主治医生”,诊治各类“疑难杂症”,镇党委、政府建立了人大代表联系重点信访难题制度,遇到信访难题,组织人大代表成立调查组,排查隐患,宣讲有关法律、法规和政策,通过召开座谈会,提出处理意见,让群众心服口服,主动息访息诉。今年以来,桑村镇人大代表共反映信访热点问题32个,调解各类矛盾纠纷11起。(陈永)

昔日坑洼泥水路,今变平坦水泥路

台儿庄讯 5月19日,笔者来到邳庄镇前石佛村看到,该村新修的水泥路正覆盖着稻草。村支部书记褚衍和告诉笔者,“这条2.2公里的水泥路是在区经信局和镇党委政府的关心关怀下修建的,我们全村党员群众都感谢区经信局,感谢镇党委政府”。该村是区经信局第一书记包村。今年1月,区经信局局长曹桂柏在来村开展教育实践活动中了解到,该村地势低洼,每到下雨天,村内泥泞不堪,出行相当不便,群众反映强烈,但由于村集体经济十分薄弱,根本无力解决,多年来,出行难一直困扰着该村的群众和学生,硬化村内道路已成为该村群众的迫切期盼。

“要帮扶就要帮到点子上,要从群众最期盼的事儿做起”,区经信局决定从群众反映强烈的突出问题入手,办实事、解难题,以实际行动践行群众路线。在经费十分紧张情况下,为该村送来200吨水泥和10万元帮扶资金。为把好事办好,局长曹桂柏在开工当日前往该村现场查看。镇党委政府也高度重视,及时为村里解决了50吨水泥,于是村道硬化工程顺利开工。看到原本坑洼难行的土路如今变成了平坦顺畅的水泥路,群众心里有说不出的高兴。村民贺敬年高兴得告诉笔者“这条路解决了全村群众多少年来的愿望,是实实在在的民心路啊”。(吴勇 霍修玲)

单茂红荣获《全国新农村建设模范人物》称号

本报讯 由中国经济思想史学会主办,中国文化艺术发展研究院、中国现代文化学会企业文化专业委员会等单位协办的第五届中国时代风采评选活动总结表彰大会于2014年4月27日在国家会议中心隆重举行。市盐务局下派台儿庄区洞头集镇高山后村第一书记单茂红,荣获《全国新农村建设模范人物》称号。中华文化促进会副主席、原中国作家协会党组成员书记处书记金鉴范,国防大学军事部部长李国生将军,中办姜学光书记,国家机关事务管理局局长杨玉良,中华全国新闻工作者协会国内部副主任王一龙,中国经济思想史学会副会长、北京大学经济学教授周建波,中华诗院院长、国务院特聘艺术家李远山,宏源证券公司副总经理杨薇,中国策划协会执行会长梁洛,团中央高级人才培训中心主任赵洪堂等有关领导和嘉宾出席大会。(记者 张华)

兴仁街道三个强化顺利推进民兵整组工作

高新区讯 近年来,兴仁街道三个强化顺利推进民兵整组工作。一是强化部署。街道召开党工委专题会议,研究部署民兵整组工作,成立了民兵整组工作领导小组,制定和下发了《兴仁街道2014年民兵整组工作实施方案》,进一步将组织建设内容进行规范,对架构要素进行优化,在提高兵员质量和民兵战斗力方面作了明确安排,努力夯实民兵整组的工作基础。二是强化落实。方案确定后,按照要求先行软硬件同步提升,一方面迅速召开民兵营干部会,将整组工作任务进行合理分配,细化整组分工安排,建立自上而下、协调互补的工作网络,并明确责任单位、责任人和相应时间节点,稳步推进整组工作。另一方面加强民兵营部建设。街道在政策和资金方面给予了充分的支持和保障,并按照建设规范和评定标准,组织人力、物力和财力迅速启动营部建设工作。三是强化效果。自该项工作启动以来,街道通过查阅名册、比对认证、点验核准等方式多次对各社区民兵营相关工作情况进行检查,认真听取整组工作中存在的问题,及时帮助社区协调解决各类难点,确保整组工作顺利开展。(孔霄)

龙泉街道:末位淘汰制勒紧干部为民“紧箍咒” 文化路街道:各社区开展创城在行动系列活动

创城在行动系列活动。孔庄社区利用自己靠近吉品街,人流量大的有利地势,联合区人社局在吉品中街设立便民咨询服务站,悬挂“践行党的群众路线创建省级文明城市”宣传横幅,向过往群众提供法律和政策咨询服务。同时,社区创城志愿者还自备工具,为居民提供义务维修电动车服务。由社区工作人员和区人社局的丝雨志愿者组成的近20人的小分队,深入辖区各条巷道,清理野广告300余处。街

道自费制作的文明城市宣传环保袋和文明市民手册近500份也被送到了商户和过往居民手中。振华社区联合区财政局的20余名创城丝雨志愿者,深入小区内部,清理居民楼墙体、电线杆、广告牌上的野广告180余处,向小区居民和沿街商户发放街道制作的文明城市宣传手提袋及文明市民手册300余份,为创建文明城市营造了良好的氛围。立新小区是一个住户众

多,开放式的老小区,老年人比较多,结合这一实际,立新社区牵手帮包单位区卫生局,开展健康义诊活动,为社区居民,特别是老年人进行免费健康检查。在为民、便民的同时,也践行和弘扬了中华民族敬老爱老的传统美德。此次创城在行动系列活动,各社区共清理野广告3000余处,发放创城宣传环保手提袋和文明市民公约近6000份,为居民群众提供法律和政策咨询1000余人次。(葛玺 吴琛)